



## **Председатель СК России поручил повторно возбудить уголовное дело по факту прекращения троллейбусно-трамвайного сообщения в Твери**



В социальных сетях жители города Твери продолжают обращаться к руководству ведомства, выражая несогласие с действиями органов власти, принявших решение о замене городского электротранспорта на автобусы.

Ранее по результатам проведенной по данному факту проверки в следственном управлении СК России по Тверской области было возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ), которое отменено прокурором. Решение обжаловалось в вышестоящем порядке, однако надзирающим органом в удовлетворении ходатайства следствия было отказано.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления по Тверской области А.А.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кизимову повторно возбудить уголовное дело, расследование которого осуществлять силами аппарата регионального следственного управления.

О ходе и результатах расследования уголовного дела представить доклад в центральный аппарат ведомства.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813495>